

История создания игры PUBG Mobile началась в 2013 году, когда разработчики Bluehole Studio решили создать игру, которая объединила бы в себе элементы шутеров от первого лица и survival-игр. Они назвали ее PlayerUnknown's Battlegrounds (PUBG).

В 2015 году игра была выпущена на ПК и мобильных устройствах. Однако, из-за проблем с производительностью на мобильных устройствах, разработчики решили перенести игру на мобильные устройства.



В 2017 году PUBG Mobile стала доступна для пользователей iOS и Android. Игра стала очень популярной и быстро завоевала любовь миллионов игроков по всему миру.

С тех пор PUBG Mobile продолжает развиваться и улучшаться, добавляя новые режимы игры, карты, оружие и многое другое. Сегодня PUBG Mobile является одной из самых популярных игр в мире, и ее популярность продолжает расти.